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ATA Nº 004/2022 

 

Aos oito dias dia do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois, às vinte horas, 

reuniram-se os Vereadores, em Sessão Ordinária, na Câmara Municipal de Taquaruçu do Sul. 

O Vereador TIAGO STIVAL, Presidente do Legislativo, invocou a proteção de Deus e declarou 

aberta a Sessão Ordinária. Inicialmente, o Presidente, solicitou ao Vereador CLAUDEMIR 

GAMBIN, Primeiro Secretário, para que procedesse a leitura da ata da sessão anterior, a qual 

foi aprovada por unanimidade, e posterior leitura da matéria constante na Ordem do Dia, sendo 

a seguinte: Matéria do Poder Executivo: Projeto de Lei nº 016, de 3 de março de 2022, que 

“Autoriza o Poder Executivo Municipal abrir crédito adicional especial para incluir contas 

orçamentárias de receita, de despesa e fonte de recurso, no orçamento municipal, e dá outras 

providências”, aprovador por unanimidade; Projeto de Lei nº 017, de 3 de março de 2022, que 

“Autoriza o Poder Executivo Municipal abrir crédito adicional especial para incluir contas 

orçamentárias de receita, de despesa e fonte de recurso, no orçamento municipal, e dá outras 

providências”, aprovado por unanimidade: Matéria do Poder Legislativo: Indicação nº 

002/2022, de 8 de fevereiro de 2022, dos Vereadores Claudemir Gambin, Juliano Paiano, 

Leonir Casaril, Tiago Stival e Valmor Luís de Bona, que “indicam ao poder executivo para que 

estude a possibilidade de fazer a compra de um rolo compactador para ser usado no socamento 

das estradas”, aprovada por unanimidade. Posteriormente, havendo inscritos para 

pronunciamentos, o presidente Tiago Stival, passou a palavra ao primeiro inscrito Vereador 

Valmor Luís de Bona que cumprimentou o Presidente, os colegas Vereadores, ouvintes da 

rádio, sendo que em nome da Assessora Bruna e da funcionária Cristiane, aproveitou a data da 

sessão, oito de março, em que é comemorado o dia Internacional da Mulher, e dedicou o espaço 

para enaltecer o quando a data deve ser lembrada, reconhecendo o esforço e o valor de todas as 

mulheres, pois o poder de uma mulher não está no seu físico na sua beleza ou no seu encanto 

feminino, o poder de uma mulher está no seu caráter, na sua alma e no seu coração, uma mulher 

tem o poder de ser tudo aquilo que quiser, por isso, elas conquistam tudo o que almejam e 

merecem todo respeito, afeto, amor e dedicação. Finalizou, parabenizando todas as mulheres 

do nosso município, desde as funcionárias públicas, agricultoras, comerciante, as mulheres da 

sua família, pois cada uma tem seu encanto especial e merecem o melhor. O Vereador Tiago 

passou a presidência ao seu vice para pronunciar-se. Inicialmente cumprimentou os colegas 

vereadores, ouvinte da rádio comunitária, a Assessora Jurídica Bruna, a funcionária Cristiane. 

Parabenizou sua esposa pelo dia da mulher, todas as mulheres do município, todas as mulheres 

que ouvem a rádio. Comentou que até pode parecer mais um dia comum, porém lembrou que 

essa é uma data que deve ser lembrada pela representação de toda a luta que as mulheres tiveram 

para conquistar seus direitos, o direito ao voto, o direito de ter um emprego, que era negado 

antigamente, o direito de ter a carteira assinada, o direito a se aposentar, o direito de receber o 

auxílio maternidade, o direito de poder fazer parte de cargos públicos e eletivos, entre tantos 

outros direitos que visam a busca da igualdade entre os gêneros, portanto, disse ainda que esse 

dia deve ser celebrado por todas as mulheres e pela sociedade. Finalizou parabenizando com 

toda admiração e respeito que as mulheres merecem. Retomando a presidência o Vereador 

Tiago Stival frisou que, através da decisão unânime entre os vereadores, a próxima Sessão 
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Ordinária ocorrerá no dia 14 de março, segunda-feira, às 20 horas, e não tendo nada mais a 

tratar encerrou a Sessão, sendo que esta ata depois de aprovada vai assinada por ele e demais 

Vereadores presentes. Taquaruçu do Sul, 8 março de 2022.  

 

 

TIAGO STIVAL 

Presidente 

VALMOR LUÍS DE BONA 

Vice- Presidente 

 

 

CLAUDEMIR GAMBIN 

1º Secretário 

 

 

JULIANO PAIANO 

2º Secretário 

 

 

DARLEI LAPAZINI 

 

 

EVERALDO DUARTE DA SILVA 

 

 

LEONIR CASARIL 

 

 

JULIO CÉSAR SPONCHIADO 

 

 

ROGERIO FICANHA 

 

 

 

 

 


